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1. Yapılan iş aşağıdakilerden hangisine bağlı değildir?

A)Kuvvete

B)Yola


C)Kuvvet ve yola
D)Zamana

2-Aşağıdakilerden hangisi kinetik enerjiye sahip değildir?

A)Su buharı


B)Sıkıştırılmış yay

C)Yuvarlanan taş


D)Akar su

3-Aşağıdakilerden hangisinin sahip olduğu enerji türü diğerlerinden farklıdır?

A)Yağan yağmurun



B)Hareket eden otomobilin

C)Pervaneyi döndüren rüzgarın


D)Barajda biriken suyun

4-Aşağıdakilerin hangisinde cisme hareket enerjisi (kinetik enerji) kazandırılmıştır?

A)Kurulmuş bir saat yayı


B)Yükseğe çıkarılmış bir cisim

C)Gerilmiş bir lastik



D)Isıtılmış gaz

5-  1-Vücut sıcaklığının korunması

     2-Dinlenirken midenin çalışması

     3-Kol ve bacakların hareketi

     Yukarıdakilerden hangileri için enerji gereklidir?

A)Yalnız 3

B)1-2



C)1-3


D)1-2-3

6-Hangisi “fen anlamında” iş yapmış sayılmaz?

A)Ayakta duran çocuk



B)Merdivenden yukarı çıkan çocuk

C)Ağır kayayı hareket ettiren çocuk

D)Sandığı bir kat yukarı taşıyan çocuk

7-Aşağıdakilerden hangisi sadece durum enerjisine sahiptir?

A)Masa üstündeki kitap



B)Dağdan yuvarlanmakta olan taş

C)Akarsu





D)Su buharı

8. 8 kg lık cismin kinetik enerjisi 100 jul ise,hızı kaç m/s dir?
A. 5

B. 9

C. 14

D. 24
9. Aşağıdaki hareket eden cisimlerden hangisine sürtünme kuvveti etki etmez?
A. Yolda giden otomobile

B. Masa üstünde çekilen kitaba

C. Boşlukta giden uzay aracına

D. Kayakla kayan kayakçıya

10. Bir işçi 400 N ağırlığındaki yükü taşırken 1200 jullük iş yapıyor.Bu işçi kaç metre yol almıştır?
A. 4
B. 3
C. 2
D. 1
11.Bir cisim Ay'a götürülerek kütlesi ve ağırlığı ölçülüyor. Aynı cisim Dünya'ya getirilip ölçüm yapıldığında, kütlesi ve ağırlığı nasıl değişir? 
A)Kütlesi ve ağırlığı artar. 

B)Kütlesi azalır, ağırlığı artar.
C)Kütlesi değişmez, ağırlığı  artar. 
D)Kütlesi değişmez, ağırlığı azalır. 
12.
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 Şekildeki K cismi F1, F2 ve F3 kuvvetlerinin etkisi altındadır. Bu cisme etki
eden bileşke kuvvet kaç N'dur?

A. 19       B. 13                C. 5                   D. 1 
13.Aşağıdaki bilgilerden hangisi yapılan işi hesaplamak için gerekil değildir?


A. Yol   B. zaman         C. kuvvet        D. yükseklik 
14.Şekildeki l, II, III, IV cisimleri, verilen yük​sekliklerden serbest bırakılıyor. Bu cisim​lerden hangisi yere en büyük hızla çarpar?
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A. l       B. II               C. III               D. IV 
15.Şekildeki m=5 kg kütleli cisim M noktasından serbest bı​rakılıyor. Cisim N noktasına ulaştığında hızı kaç m/s'dir? (g=10N/kg)

[image: image3.png]



A. 100     
B. 50              C. 25           D. 10  
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